

Уважаемый Игорь Рауфович!

Для меня большая честь вместе с Вами быть первопроходцем в проведении уникальных исследований и стоять у истоков немыслимого чуда — рождения человека в Космосе. Благодаря Вашему непосредственному участию в эти исследования вовлекаются ученые разных стран. Ваш вклад в приближение космического будущего, нового этапа в развитии Человечества значим и признан специалистами всего мира.

Поздравляю Вас с юбилеем и желаю, чтобы все амбициозные цели по расширению экспансии человечества в космос были достигнуты Вами и Вашими последователями в самое ближайшее время.

С огромным уважением,

Член Парламента Космического государства Асгардия

Действительный член Международной академии астронавтики и Российской академии космонавтики имени К.Э. Циолковского

Марк Белаковский